N = 0 &8 AF S & Al A
20179 & =Z 13 LBt H
BN ES0tS
HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
e E2AHA DBt (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
B80S 185,511,727 140,046,859 45,464,868
= 89,311,009
= 57,978,866
Al 38,221,852
OtOI Dt si=28t EXAMHIA ME(AEEXN/ES - I 184,244,253 138,769,521 45,474,732
o)
= 89,254,395
= 57,978,866
Al 37,010,992
EFAHUA J|BHA S} 1,347,529 1,273,226 74,303
= 27,061
== 57,150
Al 1,263,318
SHAFOISEXNJEEH 89 609,534 530,010 79,524
307 212t0l A 609,534 530,010 79,524
05 QIZt?E= 609,534 530,010 79,524
= 0ff A 609,534 530,010 79,524
OFRFANSOSEANJALE 2HH| 609,534
— S0tSE A A HEH 477,974 ,000& 477,974
— A FAH0H0I = E] 41,500,000& 41,500
— CHA W AFX & 90,060,000& 90,060
F2NE SSAY 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
307 212tol A 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
05 QIt?E= 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
= 0l & 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
ORRuNE B2SAMY 20,000,000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
I B4 40,000 0] 40,000
== 20,000




S BSOS

= 0t0lJF =St SEXNAMEIA HS(MSX/ES - I BEL0HAY)
chel: B MHIA J|er2 St (cte &2
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
Al 20,000
307  glztol & 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
05 CIZtAEZ 40,000 0 40,000
== 20,000
Al 20,000
= 0ff &F 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
OZI&d 5248 40,000,000& 40,000
& 20,000
Al 20,000
otoliE2Y St 29 450,000 450,000 0
307 QIztol M 450,000 450,000 0
05 QUALAEFZ 450,000 450,000 0
= 0l & 450,000 450,000 0
O0t0l B ItH 293HI 450,000
— HEIS B AIO 160,000, 000& 160,000
—dI2ES 160,000, 000& 160,000
—nAES 130,000, 000& 130,000
NHEESVAMME 2 X2 95,000 213,232 A 118,232
= 28,500
Al 66,500
301 gLEtEAF 53,467 140,046 A 86,579
= 16,040
Al 37,427
01 AIEZ "0l 3 53,467 140,046 A 86,579
= 16,040
Al 37,427
= 0l & 53,467 140,046 A 86,579
= 16,040
Al 37,427
ONEEFRUAMAE X2 53,467,000& 53,467
=~ 16,040
Al 37,427
307 gIztol e 41,533 73,186 A 31,653




S BSOS

M OL0|JF #EE 2XMHA MZ2(AMIEXN/ES - NHESLHY)
el B AHHIA D25t (CHel &)
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
EH-Z3H .42 (3H) - HEMNY - BES (FE ) (D1 =™ o) Hns2
O o M o M
307 ©I2tO| ™ < 12,460
Al 29,073
10 AISIEXALHE2AHEX 41,533 73,186 A 31,653
[~ 12,460
Al 29,073
=0l At 41,533 73,186 A 31,653
[~ 12,460
Al 29,073
OIEESIMUE 2 41,533,000 41,533
< 12,460
Al 29,073
SSMHA X 90, 165 36,192 53,973
201 2Lt HH| 25,365 21,192 4,173
01 At Z2lH| 22,865 17,160 5,705
=0l A 15,590 17,160 A 1,570
OESAY UM HMZE 10,0002 x7002 7,000
OESFMAY 29 70,0002 « 12 43 3,360
OLET A3 poa ¢
100,000 x9H *43] 3,600
O=ZE020IT /LS HAN 25424
2 65,0002 x 1000 A 650
OEEZE WX ¥ Hx 7Y 980,000 980
=213 ( 22,865) | ( 15,590) | ( 7,275)
OLEx A3 Mojga &%
100,000 *9H %63 | ( 5,400) | ( 3,600)] ( 1,800)
OMANHBIO0IE ARSANE SIIHHE ==
2 500,0002 x224 |( 1,000) ] ( 0)] ( 1,000)
O2ZY0R0E AxE HAN 222
2 65,0002 x2501 & | ( 1,625) | ( 650) | ( 975)
OIYONBI0IE H=ES 28I UE =
2 3,500,000 |( 3,500) | ( 0)] ( 3,500)
02 2E2=29H| 2,500 4,032 A1,532
=213 ( 2,500) | ( 0)] ( 2,500)
O=22(J1a )02 0lE X 22l
2,500,000 |( 2,500) | ( 0)] ( 2,500)
203 YR ETH| 4,800 5,000 A 200
03 ABMFEXARFZY| 4,800 5,000 2200
=0l A 4,800 5,000 A 200
2205 gRFX 4,800,000 4,800




2EMER

Ot= 1t

B 0f0I0} HES ZNAMHIA MB(ASZX/ES - HSL0A)
chel: B MHIA J|er2 St (cte &2
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
207 L IH & HI 40,000 0 40,000
01 ¢4 E4l 40,000 0 40,000
= 0l & 40,000 0 40,000
OR&HANSIIESHE =8 40,000,000& 40,000
307 QIztol ™ 20,000 10,000 10,000
04 QIZLHALAIH E =X 20,000 10,000 10,000
= 0ff & 20,000 10,000 10,000
ONE 0l AGS A} 20,000,000& 20,000
22 SLIHEH 2¢ 34,600 34,192 408
= 17,061
= 8,650
Al 8,889
301 LerEa3 34,600 34,192 408
= 17,061
= 8,650
Al 8,889
11 JIEtE &3 34,600 34,192 408
= 17,061
= 8,650
Al 8,889
= 0l &F 34,600 34,192 408
= 17,061
= 8,650
Al 8,889
OR: 2LHEH"H 29 34,600,000& 34,600
= 17,061
=~ 8,650
Al 8,889
ORI0IE NE & 8,230 9,600 A1,370
201 et I 2,230 0 2,230
02 =2=29H| 2,230 0 2,230
= 0ff &F 2,230 0 2,230
O XS XA 130, 0002 »1CH 130
OXNsxEEZ 600,000 *1CH 600
OXERXHI (F A, =2, 818 &)
1,500, 000& = 1CH 1,500
202 O dl 6,000 9,600 A 3,600




2EMER

Ot= 1t

= 0t0lJF =St SEXNAMEIA HS(MSX/ES - I BEL0HAY)
oel: B AHA DlBH2 St (2 :&A)
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
01 =AYl 6,000 9,600 A 3,600
= 0l & 6,000 9,600 A 3,600
Heold NEEH ol
20,0002 x6H x5 «10& 6,000
HElold JIsE2ZAd 4,399,378 1,653,249 2,746,129
= 516,193
= 714,267
Al 3,168,918
oHelold &x 1,036,000 931,449 104,551
401 AI&BIZ 20U 36,000 863,949 A 827,949
01 Al&HI 36,000 851,567 A815,567
= 0l & 6,000 851,567 A 845,567
O tHat Helold 282
1,500,000& 20 2 20| 2t 6,000
=313 ( 36,000) 6,000) | ( 30,000)
O=23g dE0e0ld cl22E I Ak
30,000,000& |( 30,000) 0)] ( 30,000)
402 QI =0lM 1,000,000 67,500 932,500
03 QI2tTHE AL BI 1,000,000 67,500 932,500
= 0l & 1,000,000 67,500 932,500
Ocl2dd 2 I XM+l
100,000, 000& * 10K 4~ 1,000,000
2N H0d &3 14,976 35,300 AN 20,324
= 7,488
< 3,744
Al 3,744
402  QIZEXrE0l M 14,976 35,300 N20,324
7,488
= 3,744
Al 3,744
02 QAT 2AISEX(0I™THA) 14,976 0 14,976
= 7,488
= 3,744
Al 3,744
= 0l & 14,976 0 14,976
= 7,488
& 3,744
Al 3,744




BN ES0tS
B 0f0I0} HES ZNAMHIA MB(ASZX/ES - HSL0A)
e HEolE JDIsEZAY (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
OO0l sZMA M - B4l
14,976,0002 14,976
= 7,488
= 3,744
Al 3,744
=28 Helold A2+ 20,000 136,500 A 116,500
307 212tol A 20,000 30,000 A 10,000
10 AISISXAIEEHE2IHIEX 0 10,000 A 10,000
= Ol &t 35,000 10,000 25,000
OdSHE0E MEAEZ 35,000,000& 35,000
=Z13 ( 0) 35,000) A 35,000)
OdSHEI0IE NEMESE 0 |(( 0) 35,000) A 35,000)
11 MISIAMEEX 20,000 20,000 0
= Ol & 20,000 20,000 0
O=2,880e0d KA 20,000,000& 20,000
IS - 012 e ol e X 280,000 280,000 0
== 84,000
Al 196,000
402 QI2tXHE01HA 280,000 280,000 0
== 84,000
Al 196,000
02 QIAX2AILEZ(0IETHE) 280,000 0 280,000
o= 84,000
Al 196,000
= 0l & 280,000 0 280,000
== 84,000
Al 196,000
OJId™ - 212 el ol & M %=t
280,000, 000& 280,000
& 84,000
Al 196,000
I - 912 HelolE S sFMAASEH X3 270,000 270,000 0
307 QIz2to| & 270,000 270,000 0
11 AMIASXAEEXR 270,000 270,000 0
= 0l & 270,000 270,000 0
OJId - 012t Helold S SFME ALY
270,000, 000& 270,000
SIS FTOUERNAIE M F 282,500 0 282,500




2N 8
X{ XH -
L=

el

I
Ho
=

0x

i
{0
[pal
o

o 2
04 rx
12 12

)

& 1 = 0f 4 o
(J13H)

Bl

0
0y

282,500

282,500

O%=3sFo=

6,250,000, 000& *4.52%

282,500
282,500

282,500

282,500
282,500

oW

—_

,087,510

176,680
88,340
822,490

—

,087,510

AMEH XS

H

H

Al

380,000
50,000
25,000

305,000

380,000

m

o

H

H

o

>

o

>

380,000
50,000
25,000

305,000

380,000)
50,000)
25,000)

305,000)

200,000)
25,000)
12,500)

162,500)

180,000)
25,000)
12,500)

142,500)

380,000

380,000)
50,000)
25,000)

305,000)

200,000)
25,000)
12,500)

162,500)

180,000)
25,000)
12,500)

142,500)

W

in

Al

187,500
20,000
10,000

157,500

187,500

H

m

187,500
20,000
10,000

187,500




BN ES0tS
HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
e HEolE JDIsEZAY (e &
HE . o9 (3) - NEAY - BE= ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
91 2HCH 84 AF S HI Al 157,500
313 ( 187,500) 187,500)
(= 20,000) 20,000)
(= 10,000) 10,000)
(Al 157,500) 157,500)
O=222(JHa )02 0l& JIXHRHF |
60,000,0002 |( 60,000) 60,000)
(= 5,000) 5,000)
(& 2,500) 2,500)
(Al 52,500) 52,500)
OHERIS(JIE )20l & JIXHIH I
100,000, 0002 |( 100,000) 100,000)
(= 5,000) 5,000)
(= 2,500) 2,500)
(Al 92,500) 92,500)
Ol =38&& ol IR
27,500,000€ |( 27,500) 27,500)
(= 10,000) 10,000)
(= 5,000) 5,000)
(Al 12,500) 12,500)
Xk S| 520,010 520,010
= 106,680
53,340
Al 359,990
et 2 S FH S| 520,010 520,010
= 106,680
& 53,340
Al 359,990
=&13 ( 520,010) 520,010)
(= 106,680) 106,680)
(= 53,340) 53,340)
(Al 359,990) 359,990)
O=38&s Helold o 520,010,000 |( 520,010) 520,010)
(= 106,680) 106,680)
(= 53,340) 53,340)
(Al 359,990) 359,990)
FdITE BEFHE0IE &= 1,408,392 1,408,392
= 332,025
== 538,183




S BSOS
MR 0100} #MEE =XMHIA HZ(AS=X/2S - O

I
Ho
=
0x

el MEold JIsELAY (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
Al 538, 184
401 A&HIZ=208I 419,392 0 419,392
= 209,696
Al 209,696
01 AI&EHI 419,392 0 419,392
== 209,696
Al 209,696
=313 ( 419,392) | ( 0)|( 419,392)
(& 209,696) | ( 0)] ( 209,696)
(Al 209,696) | ( 0)] ( 209,696)
OZIIEH 2N 22de DA
419,392,0002 |( 419,392) | ( 0)] ( 419,392)
(= 209,696) | ( 0)] ( 209,696)
(Al 209,696) | ( 0)] ( 209,696)
402 QIZEXrE0l M 50,000 0 50,000
= 5,000
= 22,500
Al 22,500
03 QI2tCHE At I 50,000 0 50,000
= 5,000
= 22,500
Al 22,500
=313 ( 50,000) | ( 0)] ( 50,000)
(= 5,000) | ( 0)] ( 5,000)
(= 22,500) | ( 0)] ( 22,500)
(Al 22,500) | ( 0)] ( 22,500)
OAJIEcE I 3EHEE HeolE JIXTHF
2 Hl 50,000,000& |( 50,000) | ( 0)] ( 50,000)
(= 5,000) | ( 0)] ( 5,000)
(& 22,500) | ( 0)] ( 22,500)
(Al 22,500) | ( 0)] ( 22,500)
405  AHaHFSHI 939,000 0 939,000
= 327,025
& 305,987
Al 305,988
01 XA&L2SFHSHI 939,000 0 939,000
= 327,025




(MEIEX/E] - HELAHY
OIRI0IE JIsSEZA (el d )
< 305,987
Al 305,988
939,000) 0) 939,000)
= 327,025) 0) 327,025)
< 305,987) 0) 305,987)
Al 305,988) 0) 305,988)
FOlRIOY oY
939,000, 000¢ 939,000) 0) 939,000)
= 327,025) 0) 327,025)
(= 305,987) 0) 305,987)
(Al 305,988) 0) 305,988)
127,523,060 93,165,230 34,357,830
= 72,714,000
[ 44,867,055
Al 9,942,005
NyLgs+g A 29,312,000 29,920,000 A 608,000
= 21,984,000
< 5,129,600
Al 2,198,400
301 LerEA3 29,312,000 29,920,000 A 608,000
= 21,984,000
< 5,129,600
Al 2,198,400
01 AIEEE2H2 29,312,000 29,920,000 A 608,000
= 21,984,000
[ 5,129,600
Al 2,198,400
20] o 27,113,600 29,920,000 A 2,806,400
= 21,984,000
< 5,129,600
Al 0
oN¥dgs+y N 27,113,600, 000 27,113,600
= 21,984,000
[ 5,129,600
Al 0
=& 13| ( 29,312,000) | ( 27,113,600)| ( 2,198,400)
(= 21,984,000) | ( 21,984,000)| ( 0)
(= 5,129,600) | ( 5,129,600) | ( 0)

_10_




SN

X ZH
S =

EK0ts 1t
© OtOI Ot

3
2K0s X

28 =XMEIA MBAME=EX/ES -

bl

I

o
=
0x

chel: | (el ¥
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
(Al 2,198,400) 0)] ( 2,198,400)
ONnggs4g N2 29,312,000,000& |( 29,312,000) 27,113,600) | ( 2,198,400)
(= 21,984,000) 21,984,000) | ( 0)
(& 5,129,600) 5,129,600) | ( 0)
(Al 2,198,400) 0)] ( 2,198,400)
FROEEE N 67,640,000 60,972,000 6,668,000
=2 50,730,000
& 11,837,000
Al 5,073,000
301 LErEAF 67,640,000 60,972,000 6,668,000
= 50,730,000
= 11,837,000
Al 5,073,000
01 AEZ" 03 67,640,000 60,972,000 6,668,000
= 50,730,000
11,837,000
Al 5,073,000
= 0l & 62,467,100 60,972,000 1,495,100
= 50,649,000
= 11,818,100
Al 0
Ogwrotesz A& 62,467, 100,000& 62,467,100
= 50,649,000
= 11,818,100
Al 0
=313 ( 67,640,000) 62,467,100) | ( 5,172,900)
(= 50,730,000) 50,649,000) | ( 81,000)
(= 11,837,000) 11,818,100) | ( 18,900)
(Al 5,073,000) 0)|( 5,073,000)
Oogwotesz XA 67,640,000,000& |( 67,640,000) 62,467,100) | ( 5,172,900)
(= 50,730,000) 50,649,000) | ( 81,000)
(& 11,837,000) 11,818,100) | ( 18,900)
(Al 5,073,000) 0)] ( 5,073,000)
Feltd 23 XA 26,755,910 0 26,755,910
= 26,755,910
301 LerEa3 26,755,910 0 26,755,910
= 26,755,910
01 A EEESH S 26,755,910 0 26,755,910

_11_




2 BR0tSH
HE: 0100t =8 EXMHIA MB(MBEX/E] - HELHY
t&el: BR0s X (el d )
SA I B(HN) - NBAY - BaS o) ) HDE2
01 ABBEELHZ = 26,755,910
20) A& 28,526,781 0 28,526,781
[ 28,526,781
OS2y =29 28,526,781,000 28,526,781
[ 28,526,781
=313 ( 26,755,910) 28,526,781)| ( A1,770,871)
(= 26,755,910) 28,526,781)| ( A1,770,871)
OS2y =29 26,755,910,0008 |( 26,755,910) 28,526,781)| ( ~1,770,871)
(= 26,755,910) 28,526,781)| ( A1,770,871)
SN HUES2 U 3,722,220 2,180,300 1,541,920
[ 1,116,666
Al 2,605,554
301 gt A 3,722,220 2,180,300 1,541,920
[ 1,116,666
Al 2,605,554
01 AIEFEESH2 3,722,220 2,180,300 1,541,920
[ 1,116,666
Al 2,605,554
20 2,658,700 2,180,300 478,400
[ 797,610
Al 1,861,090
O2lE XHugsz e
2,658,700,000% 2,658,700
[ 797,610
Al 1,861,090
=213 ( 3,722,220) 2,658,700) | ( 1,063,520)
(& 1,116,666) 797,610) | ( 319,056)
(Al 2,605,554) 1,861,090)| ( 744,464)
Oe2llE XHugsz X
3,722,220,0002 |( 3,722,220) 2,658,700) | ( 1,063,520)
(& 1,116,666) 797,610) | ( 319,056)
(Al 2,605,554) 1,861,090)| ( 744,464)
HENASS OIS UUES2 A 92,930 92,930 0
[ 27,879
Al 65,051
301 gt A 92,930 92,930 0
[ 27,879
Al 65,051
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SN

S0t

HzH: Ol0|JF &= 2XNAHA MIB(MIEXN/ES - IIFELHA)
e BEx0ls X (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
01 AISIEEE=6 =2 92,930 92,930 0
== 27,879
Al 65,051
= 0l & 92,930 92,930 0
== 27,879
Al 65,051
OHIEMASS Ots HtHuE=szg A&
92,930,000& 92,930
c 27,879
Al 65,051
Gelold X& 3,986,519 2,435,012 1,551,507
= 895,494
== 1,031,448
Al 2,059,577
AM2ZtHIE=S AHEIA M2 K& 134,138 207,840 NT3,702
= 60,644
& 30,322
Al 43,172
307 QIz2to| & 134,138 207,840 NT3,702
= 60,644
30,322
Al 43,172
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 134,138 207,840 NT3,702
= 60,644
= 30,322
Al 43,172
= 0l & 125,088 207,840 NB2,752
= 62,544
== 31,272
Al 31,272
OANZISE B2 9,532,000 9,532
= 4,766
== 2,383
Al 2,383
OANZISEES M3 XN
81,956,000& 81,956
= 40,978
c 20,489
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SM: HS0ED
B 0[010} HEE =UAHA MB(MS=ZN/RS - }SL0IA
thelr oo™ X3 (cte ®
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
Al 20,489
OSOtSENIdH K& 33,600,000& 33,600
= 16,800
= 8,400
Al 8,400
=313 ( 134,138) 125,088) | ( 9,050)
(2 60,644) 62,544) | ( A 1,900)
(& 30,322) 31,272) | ( A 950)
(Al 43,172) 31,272) | ( 11,900)
ONMZAXSE B2 14,532,000& |( 14,532) 9,532)| ( 5,000)
(= 4,766) 4,766) | ( 0)
(= 2,383) 2,383)| ( 0)
(Al 7,383) 2,383) | ( 5,000)
OAZSEES M3 N&
88,856,000 |( 88,856) 81,956)| ( 6,900)
(=2 40,978) 40,978)| ( 0)
(= 20,489) 20,489) | ( 0)
(Al 27,389) 20,489) | ( 6,900)
O=0tE&XNJHH XA 30,750,000& |( 30,750) 33,600) | ( A 2,850)
(= 14,900) 16,800) | ( A 1,900)
(= 7,450) 8,400) | ( A950)
(Al 8,400) 8,400) | ( 0)
Helold &asza X 66,804 40,232 26,572
307 @I2t0l W 66,804 40,232 26,572
11 AMISAAHEES 66,804 40,232 26,572
= 0ff & 59,808 40,232 19,576
Oogold zazds XA
1,068& *x10kg*5,600H 59,808
=313 ( 66,804) 59,808) | ( 6,996)
OogolsE zazy XA
1,068 *10kg*6,255% | ( 66,804) 59,808) | ( 6,996)
AMZ2HAEE Helold 2SN 349,200 231,675 117,525
= 104,760
Al 244,440
307 QIztold 349,200 231,675 117,525
= 104,760
Al 244,440
10 MISXANEEHE2IHEX 349,200 231,675 117,525
= 104,760
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BN ES0tS
HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
e oo X (e &
M- =8 a9 (3) - HEAY - a2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
10 MISIAEEHI2IHEX Al 244,440
= 0l & 349,200 231,675 117,525
< 104,760
Al 244,440
OANZtHESE Helold 2Z bl
349,200,000 349,200
= 104,760
Al 244,440
ANOHEE Helold SFE XN 903,600 529,450 374,150
== 271,080
Al 632,520
307 212t0l A 903,600 529,450 374,150
== 271,080
Al 632,520
10 AISISXAIEEHE2IHIEX 903,600 529,450 374,150
== 271,080
Al 632,520
= 0l & 903,600 529,450 374,150
== 271,080
Al 632,520
OgHMOIEE Helold 29 X&
903,600, 000& 903,600
c 271,080
Al 632,520
Aot EEE=0E Tz )8 XA 442,200 0 442,200
== 132,660
Al 309, 540
307 QIz2tol & 442,200 0 442,200
== 132,660
Al 309,540
10 AISISXAIEEHE2IHIEX 442,200 0 442,200
o= 132,660
Al 309, 540
= 0l & 442,200 0 442,200
== 132,660
Al 309,540
OdotE=Es0d 2208 X
442 ,200,000& 442,200
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S5 SXMHIA B (A =X/

bl

I

o
=
0x

4 (25 @a
[(B1) - KISAR ggj) @(LJME,;L%% HDE2
& 132,660
Al 309,540
=38 2ol 29X 1,085,703 832,440 253,263
= 651,422
= 303,996
Al 130,285
201 & ,085,703 832,440 253,263
= 651,422
== 303,996
Al 130,285
10 M SXAEHE2IH| 1,085,703 832,440 253,263
= 651,422
& 303,996
Al 130,285
= 0fl A 960,319 832,440 127,879
= 576,191
= 268,889
Al 115,239
=38 glold 29 960,319,000& 960,319
= 576,191
== 268,889
Al 115,239
= ( ,085,703) 960, 125,384)
(= 651,422) 576, 75,231)
(= 303,996) 268, 35,107)
(Al 130,285) 115, 15,046)
=38 1,085,703,000& |( ,085,703) 960, 125,384)
(= 651,422) 576, 75,231)
(= 303,996) 268, 35,107)
(Al 130,285) 115, 15,046)
287,210 268, 19,035
= 182,178
== 73,032
Al 32,000
2t0l & 287,210 268, 19,035
182,178
= 73,032
Al 32,000
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SM: HS0ED
B 0[010} HEE =UAHA MB(MS=ZN/RS - }SL0IA
thelr oo™ X3 (cte ®
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
10 AMIISAANEEHE2IHES 287,210 268,175 19,035
= 182,178
= 73,032
Al 32,000
= 0l & 287,210 268,175 19,035
= 182,178
& 73,032
Al 32,000
O0eold Wi w2yl 287,210,000 287,210
= 182,178
= 73,032
Al 32,000
Helold 2gX& 308,400 308,400 0
307  glztol A 308,400 308,400 0
10 AL EXANEEHE2ZHEXS 308,400 308,400 0
= 0l & 308,400 308,400 0
O0fglold &I & JtA HE™EH =22 25,000
— &I EH 40,0003 *5000H & *13] 20,000
—JtA&Ed4 20,000 25000 A %13| 5,000
ONEolE W - eyl 283,400
—Eiels 600,000 *94JH A~ 56,400
—Eiels 500,000 *414JH 2~ 207,000
=P RS 250,000 *80JH 4~ 20,000
FHaelold ey N 14,400 14,400 0
307 gIztold 14,400 14,400 0
10 AL SXANEEE2ZHES 14,400 14,400 0
= Ol &t 14,400 14,400 0
OFHAHBOIH(UHE) e 224 X
200,000& x 1 2«12 2,400
OFANHSOIE (HE) XHEIIAF 21248 X
& 1,000,000 104 A+ 122 12,000
29l X 2,400 2,400 0
= 1,250
= 630
Al 520
307 gIztold 2,400 2,400 0
= 1,250
= 630
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BN ES0tS
HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
e oo X (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & Al 520
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 2,400 2,400 0
= 1,250
== 630
Al 520
=0l 4 2,400 2,400 0
= 1,250
= 630
Al 520
OO E Helold XH&29H|
200,000& =104 2~ x12& 2,400
= 1,250
= 630
Al 520
el old ot&SHZH K& 110,000 0 110,000
307 Q12t0| A 110,000 0] 110,000
11 AMISEIAMGEX 110,000 0 110,000
=0 &t 110,000 0 110,000
Oeloly adsHE It bl
110,000, 000& 110,000
228 Helold 2243 N 239,280 0] 239,280
= 71,784
Al 167,496
307 QIz2to| & 239,280 0 239,280
== 71,784
Al 167,496
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 239,280 0 239,280
= 71,784
Al 167,496
=04 119,640 0 119,640
== 35,892
Al 83,748
O=228 0elold 2943 XN
119,640, 000& 119,640
== 35,892
Al 83,748
=413 ( 239,280) | ( 119,640) 119,640)
(= 71,784) [ ( 35,892) 35,892)
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BN ES0tS
HzH: Ol0|JF &= 2XNAHA MIB(MIEXN/ES - IIFELHA)
e oo X (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
(Al 167, 496) 83,748) 83.748)
OZ2Z28 o2old 2948 X
239,280,000 | ( 239,280) 119,640) 119,640)
(= 71,784) 35,892) 35,892)
(Al 167,496) 83,748) 83,748)
Helold 2718230 A 43,184 0 43,184
== 43,184
307 QIztol A 43,184 0 43,184
== 43,184
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 43,184 0 43,184
== 43,184
=Z23 S™8I ( 43,184) 0) 43,184)
(= 43,184) 0) 43,184)
Ooglold 2887 XN (88d)
43,184,0002 |( 43,184) 0) 43,184)
(& 43,184) 0) 43,184)
Helold naa x| 32,787,084 25,755,909 7,031,175
= 11,606,173
= 8,577,471
Al 12,603,440
=2YOo BRI olAHH X 6,880,321 6,281,753 598, 568
= 4,044,193
== 1,887,290
Al 948,838
307 QIz2tol & 6,880,321 6,281,753 598,568
= 4,044,193
= 1,887,290
Al 948,838
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 6,880,321 6,281,753 598,568
= 4,044,193
& 1,887,290
Al 948,838
= Ol & 5,931,483 6,281,753 A 350,270
= 4,044,193
= 1,887,290
Al 0
O=zgwe ¥RINA A U
5,931,483,000& 5,931,483
= 4,044,193
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SN

20t

HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
ciol: OfRI0IE R KB CERT
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 1,887,290
Al 0
=313 ( 6,880,321) 5,931,483)| ( 948,838)
(= 4,044 ,193) 4,044,193)| ( 0)
(& 1,887,290) 1,887,290) | ( 0)
(Al 948,838) 0)|( 948,838)
O=zywo PSDN oAY A
6,880,321,000& |( 6,880,321) 5,931,483)| ( 948,838)
(= 4,044 ,193) 4,044,193)| ( 0)
(= 1,887,290) 1,887,290) | ( 0)
(Al 948,838) 0)|( 948, 838)
AoldE S EnAR oA A& 3,648,121 3,223,405 424,716
= 2,185,270
= 1,025,796
Al 437,055
307 QIz2tol & 3,648,121 3,223,405 424,716
= 2,185,270
== 1,025,796
Al 437,055
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 3,648,121 3,223,405 424,716
= 2,185,270
== 1,025,796
Al 437,055
= Ol & 3,648,121 3,223,405 424,716
= 2,185,270
== 1,025,796
Al 437,055
Oogordeg s 203 oAHH X
3,648,121,000& 3,648,121
= 2,185,270
= 1,025,796
Al 437,055
=OZEZ X AEH EF WA 214H| 50,400 33,000 17,400
== 15,120
Al 35,280
307 212t0| A 50,400 33,000 17,400
== 15,120
Al 35,280
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SM: HS0ED
B 0010 BEE =NMHIA MB(MSISK/ES - HSL0IA)
ciol: OfRI0IE R KB (29 ma)
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
10 AMIISAANEEHE2IHES 50,400 33,000 17,400
= 15,120
Al 35,280
= 0l & 29,400 33,000 A 3,600
= 8,820
Al 20,580
O2A=QZZ X tH EF WAL 21 A Y|
29,400,000& 29,400
& 8,820
Al 20,580
=313 ( 50,400) 29,400) | ( 21,000)
(&= 15,120) 8,820) | ( 6,300)
(Al 35,280) 20,580) | ( 14,700)
OL=2Z2 X AH Exsu AL el
50,400,000& |( 50,400) 29,400) | ( 21,000)
(&= 15,120) 8,820) | ( 6,300)
(Al 35,280) 20,580) | ( 14,700)
ZOHOIEE Oelol& CIAH (2FIIAL) 22,548 22,548 0
= 3,600
Al 18,948
307 QIztol M 22,548 22,548 0
& 3,600
Al 18,948
10 MISXANEEHE2IHEX 22,548 22,548 0
= 3,600
Al 18,948
= Ol & 22,548 22,548 0
= 3,600
Al 18,948
OZOMOIEZ HEI0IE A (SEIIAL)
1,879,000 x 104 A+ 12 22,548
= 3,600
Al 18,948
ORI0IE DA 22 EZ MM 5,554,560 4,224,288 1,330,272
2 3,332,736
= 1,555,277
Al 666,547
301 LEtEAF 5,554,560 4,224,288 1,330,272
= 3,332,736
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SN

20t

HzH: Ol0|JF &= 2XNAHA MIB(MIEXN/ES - IIFELHA)
ciol: OfRI0IE R KB CERT
M- =8 a9 (3) - HEAY - a2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
301 ot A= = 1,555,277
Al 666,547
01 AMISIEEEL6= 5,554,560 4,224,288 1,330,272
= 3,332,736
o= 1,555,277
Al 666,547
=0 5,049,600 4,224,288 825,312
= 3,029,760
== 1,413,888
Al 605,952
O0el ol At 2R&FIN&I
5,049,600,000& 5,049,600
= 3,029,760
== 1,413,888
Al 605,952
=313 ( 5,554,560) 5,049,600)| ( 504,960)
(= 3,332,736) 3,029,760)| ( 302,976)
(= 1,555,277) 1,413,888)| ( 141,389)
(Al 666,547) 605,952) | ( 60,595)
OOE0lE WAH 2REHIMAH
5,554,560,000& |( 5,554,560) 5,049,600)| ( 504,960)
(= 3,332,736) 3,029,760)| ( 302,976)
(& 1,555,277) 1,413,888)| ( 141,389)
(Al 666,547) 605,952) | ( 60,595)
Helold nAIEA & X 257,873 0 257,873
= 154,724
= 72,204
Al 30,945
301 ot A= 257,873 0 257,873
= 154,724
== 72,204
Al 30,945
01 AISIEEE=6=2 257,873 0 257,873
= 154,724
c 72,204
Al 30,945
= 0l & 270,600 0 270,600
= 162,360
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SN

X XH -
S =

E=0ts
OtolJt &

=
H=
Heold s

s =
_?

NAHA MB(ASEX/2< - It
X

I
Ho
=
0x

=E 2 X (el d e
SA I B(HN) - NBAY - BaS (X o) ) HDE2
[ 75,768
Al 32,472
OO0Z2I0IE nAIEZE 28 1
270,600,0002! 270,600
= 162,360
[ 75,768
Al 32,472
=213 ( 257,873) 270,600) | ( A12,727)
(2 154,724) 162,360) | ( A7,636)
(= 72,204) 75,768) | ( N3,564)
(Al 30,945) 32,472) | ( A1,527)
ONBI0IE DAIZE 2AF X
257,873,0002 | ( 257,873) 270,600) | ( A12,727)
(= 154,724) 162,360) | ( AT7,636)
(& 72,204) 75,768) | ( A3,564)
(Al 30,945) 32,472) | ( A1,527)
HEXY O2I01&8 nEY MY 755,760 761,400 A5,640
[ 226,728
Al 529,032
301 Ler2Az 755,760 761,400 A5,640
[ 226,728
Al 529,032
01 MBEFHE2HZ 755,760 761,400 A5,640
[ 226,728
Al 529,032
20) A 755,760 761,400 A5,640
[ 226,728
Al 529,032
OFSXNANR0IE WHY MR A
755,760,000& 755,760
[ 226,728
Al 529,032
DIZHOIRI0IE ESWAF RN 5,495,880 2,877,895 2,617,985
[ 1,648,764
Al 3,847,116
301 gtz A 5,495,880 2,877,895 2,617,985
[ 1,648,764
Al 3,847,116
01 MBIBHE2EZ 5,495,880 2,877,895 2,617,985
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SM: HS0ED
B 0[010} HEE =UAHA MB(MS=ZN/RS - }SL0IA
ciol: OfRI0IE R KB (29 ma)
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
01 A2EZH 03 < 1,648,764
Al 3,847,116
= 0ff &F 5,495,880 2,877,895 2,617,985
= 1,648,764
Al 3,847,116
O 0lE E2uWA M4
5,495,880,000& 5,495,880
= 1,648,764
Al 3,847,116
ESWAF HRMEH =0t K& 1,288,800 866, 160 422,640
& 644,400
Al 644,400
301 LErEAF 1,288,800 866, 160 422,640
& 644,400
Al 644,400
01 A EEESHS 1,288,800 866, 160 422,640
= 644,400
Al 644,400
= 0l & 1,392,000 866, 160 525,840
= 696,000
Al 696,000
OB=uAN MRONALl FIHX&
1,392,000,000& 1,392,000
= 696,000
Al 696,000
=218 ( 1,288,800) 1,392,000) A 103,200)
(= 644,400) 696,000) A51,600)
(Al 644,400) 696,000) A51,600)
OB=suA MRIONAE =X
1,288,800,000& |( 1,288,800) 1,392,000) A 103,200)
(& 644,400) 696,000) A51,600)
(Al 644,400) 696,000) A51,600)
ZOHOt- HOL - CHE23tE WA E+2RE 933,000 795,000 138,000
= 279,900
Al 653,100
301 LerEaZ3 933,000 795,000 138,000
= 279,900
Al 653, 100
01 A EEZESGHS 933,000 795,000 138,000
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SN

20t

HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
ciol: OfRI0IE R KB CERT
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
01 AISIEEE=6 =2 & 279,900
Al 653,100
= 01| 4 933,000 795,000 138,000
== 279,900
Al 653,100
OZO0HOF - HOtEt - Ct23tEt WAL S22
=g 933,000,000& 933,000
== 279,900
Al 653,100
228 208 oAb (=2H) 291,600 277,200 14,400
== 87,480
Al 204,120
307 QIz2tol & 291,600 277,200 14,400
= 87,480
Al 204,120
10 AISISXAIEEHESIHIEX 291,600 277,200 14,400
== 87,480
Al 204,120
= Ol & 291,600 277,200 14,400
== 87,480
Al 204,120
O=28 ol2l0lE AHI(Z2e)
291,600, 000& 291,600
== 87,480
Al 204,120
Helold Exsndd =4I 2,014,800 1,960,800 54,000
301 Qutg Al 2,014,800 1,960,800 54,000
01 AISIEEELG6= 2,014,800 1,960, 800 54,000
= 0ff A 2,014,800 1,960,800 54,000
OONE0lE YSINE ARID4E
50,000& 2,900 «12& 1,740,000
Oeold Egudd El)laseE 274,800
— FIlolE(5E 0l4&)
50,000& *250H +12& 150,000
— HOlol & (38 ~54 XH)
30,000 x320H = 12& 115,200
— E©OI0I2 = (3¢ 0|4
20,000& 40H x12& 9,600
Helold 2xosd X & 1,254,000 2,014,800 A760,800
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SN

X ZH
S =

E=0ts
© 0tOIDF

=
H=
Heold s

s =
_?

NAHA MB(ASEX/2< - It
X

bl

I

o
=
0x

e A X (e &
M- =8 a9 (3) - HEAY - a2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & 1,254,000 2,014,800 760,800
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 1,254,000 2,014,800 A760,800
= 0l & 1,634,400 2,014,800 380,400
OANMZAFHESO0IE EXZ WA 212 H|
800,000& 3500 A+ 12& 336,000
OJId - 012t 8l ol & Ze2l& olHdl X& 1,298,400
— OOl S (H 400 014)
300,000& 88 A+ 12& 316,800
— ool s 200,000& #9201 A+ 12& 220,800
— HJIol = (M 39¢210l6t)
200,000 *317H A x 128 760,800
=413 ( 1,254,000) | ( 1,634,400) | ( A 380,400)
OJId - 012t el ol & £el& olAd X3 ( 918,000) | ( 1,298,400) | ( A 380,400)
— Il = (M &39010l5tH)
100,000 *3170H A «128 |( 380,400) | ( 760,800) | ( A 380,400)
2ol N BEFNE 36,525 27,340 9,185
= 21,864
= 10,288
Al 4,373
301 ot A= 36,525 27,340 9,185
21,864
== 10,288
Al 4,373
11 JIEIE A2 36,525 27,340 9,185
= 21,864
= 10,288
Al 4,373
= 0l & 36,525 27,340 9,185
= 21,864
== 10,288
Al 4,373
O0eold N Exn= 36,525,000& 36,525
= 21,864
== 10,288
Al 4,373
Helol& Aol olA4H| 69,785 42,785 27,000
& 20,936
Al 48,849
307 QI2t01 A 69,785 42,785 27,000
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SN

20t

B 0[010} HEE =UAHA MB(MS=ZN/RS - }SL0IA
ciol: OfRI0IE R KB (29 ma)
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
307  glztol A = 20,936
Al 48,849
10 AL SXANEEE2LHEXR 69,785 42,785 27,000
= 20,936
Al 48,849
= 0l & 69,785 42,785 27,000
& 20,936
Al 48,849
O0eold tHaergd el 69,785,000& 69,785
= 20,936
Al 48,849
OZ0IZ ThHI DAL X & 372,753 296,591 76, 162
2 223,652
& 104,371
Al 44,730
307  gIztol A 372,753 296,591 76,162
= 223,652
& 104,371
Al 44,730
10 AL STAEEHE2ZHES 372,753 296,591 76,162
= 223,652
= 104,371
Al 44,730
= 0ff &F 381,331 296,591 84,740
= 228,799
& 106,773
Al 45,759
O O0lE CHAl WA 21 24| 381,331,000& 381,331
= 228,799
& 106,773
Al 45,759
=313 ( 372,753) 381,331)] ( A8,578)
(= 223,652) 228,799) | ( A5, 147)
(= 104,371) 106,773) | ( A2,402)
(Al 44,730) 45,759) | ( A1,029)
OO0 0lE CHAM WA 21244 372,753,000 |( 372,753) 381,331)] ( A 8,578)
(=2 223,652) 228,799) | ( A5, 147)
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SN

20t

HzH: Ol0|JF &=s 2XNAHA MIB2(MIEXN/ES - IIELHA
ciol: OfRI0IE R KB (29 ma)
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
(£ 104,371) | ( 106,773)| ( N2,402)
(Al 44,730) | ( 45,759) | ( A1,029)
B XA Q12 H| 2,739,558 2,050,944 688,614
= 1,643,734
= 767,077
Al 328,747
307 QIz2to| & 2,739,558 2,050,944 688,614
= 1,643,734
== 767,077
Al 328,747
10 M SXNAEHESIHEX 2,739,558 2,050,944 688,614
= 1,643,734
& 767,077
Al 328,747
= 0l & 2,145,024 2,050,944 94,080
= 1,287,014
== 600,607
Al 257,403
OB XA 1A d| 2,145,024 ,000& 2,145,024
= 1,287,014
== 600,607
Al 257,403
=313 ( 2,739,558) | ( 2,145,024)| ( 594,534)
(= 1,643,734) | ( 1,287,014)| ( 356,720)
(& 767,077) | ( 600,607) | ( 166,470)
(Al 328,747) | ( 257,403) | ( 71,344)
OB XA 2124 | 2,739,558,000< |( 2,739,558) | ( 2,145,024) | ( 594 ,534)
(= 1,643,734) | ( 1,287,014) | ( 356,720)
(& 767,077) | ( 600,607) | ( 166,470)
(Al 328,747) | ( 257,403) | ( 71,344)
b - DIHOIRI0IE X2l 1t KR (SHI) 760,800 0 760,800
== 228,240
Al 532,560
307 212t0| A 760,800 0 760,800
== 228,240
Al 532,560
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 760,800 0 760,800
== 228,240

_28_




2M: EK0E
H: 00|10} BME2E 2XMHA MB(MIZ2X/E] - IEL0 Y
el o2lolE nEY X (CHel &)
- - o AboH d 5 & O At oH =
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o o SR & HDE2
ZFEH) (J1 ™)
10 AISIEXAEHES2LHIEX Al 532,560
=20 At 380,400 0 380,400
< 114,120
Al 266,280
OJE - It 20l E X2’ QAHH X=(
cHl) 380,400,000 380,400
[= 114,120
Al 266,280
=313 ( 760,800) 380,400) 380,400)
(= 228,240) 114,120) 114,120)
(Al 532,560) 266,280) 266,280)
OJIE - 2 0{&l0lE Z2/e oIAHHl X2
cHl) 760,800,0002 | ( 760,800) 380,400) 380, 400)
(= 228,240) 114, 120) 114,120)
(Al 532,560) 266,280) 266,280)
22 M3 OE0IR E2WEY oA XA 360,000 0 360,000
307 QI2to| A 360,000 0 360,000
10 MIETANEHEE2LHIBX 360,000 0 360,000
=20 At 360,000 0 360,000
O22g #3 JU0lE B DX 1Ay
X & 360,000,000 360,000
OtS=EXAA XA 8,711,517 8,880,413 A 168,896
= 2,754,886
[ 1,352,770
Al 4,603,861
AtBlER0o 22| 90,480 87,600 2,880
301 LptEAaz 90,480 87,600 2,880
08 AMEE2ABAZ 90,480 87,600 2,880
=00 A 90,480 87,600 2,880
Ozl B2 90,480
— E A 6,000 «62% 202 x 122 89,280
— 2ADLE Y] 600,000 «2& 1,200
BUSOISEEAZ A 29H XL 313,270 313,270 0
307 QI2to| A 313,270 313,270 0
10 MIETANEHEE2GH B 313,270 313,270 0
=200 A 313,270 313,270 0
OBUSOISEEAHA 29|
313,270,000 313,270
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SN

X XH -
S =

EK0ts1
=

OtOIDt =8 2XMHIA MB(MIEX/E= - It

I
Ho
=
0x

thel: Ots=XAIE X2 (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
NGotsEsHEI& 24 576,664 516,446 60,218
= 288,332
= 144,166
Al 144,166
307 QIztol M 576,664 516,446 60,218
= 288,332
= 144,166
Al 144,166
10 AL SXAEEE2IHIES 576,664 516,446 60,218
= 288,332
== 144,166
Al 144,166
= 0ff &F 576,664 516,446 60,218
= 288,332
= 144,166
Al 144,166
OotsEs d2J & 29 576,664 ,000& 576,664
= 288,332
& 144,166
Al 144,166
85 A& 402,555 189,991 212,564
= 142,714
= 35,111
Al 224,730
307 QIztol M 402,555 189,991 212,564
= 142,714
= 35,111
Al 224,730
10 AL SXTAEEE2IHIES 402,555 189,991 212,564
= 142,714
= 35,111
Al 224,730
= 0ff &F 219,066 189,991 29,075
= 85,226
= 22,176
Al 111,664
OREs0ts 188 8H:Es
213,066,000 213,066
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2N B0t
FM: 0L0|JF =S SXMEIA MBS (MSI=EX/ES - Ot

I
Ho
=
0x

S Ok ssSXAIE XA (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 85,226
== 19,176
Al 108,664
O0tsEE &8 XE 6,000,000& 6,000
== 3,000
Al 3,000
=413 ( 402,555) | ( 219,066) | ( 183,489)
(= 142,714) | ( 85,226) | ( 57,488)
(= 35,111) [ ( 22,176) | ( 12,935)
(Al 224.,730) | ( 111,664) | ( 113,066)
ORESOls 108 EHES
396,555,000& |( 396,555) | ( 213,066) | ( 183,489)
(= 142,714) | ( 85,226) | ( 57,488)
(= 32,111) | ( 19,176) | ( 12,935)
(Al 221,730) | ( 108,664) | ( 113,066)
SSMEIE ots XN& 3,780 2,520 1,260
307 QI12t01 A 3,780 2,520 1,260
11 AMISIAMEEX 3,780 2,520 1,260
= 0l & 2,520 2,520 0
OZ2SMEIE Ols S|
10,0003 x21H »12& 2,520
=Z13 ( 3,780) | ( 2,520) | ( 1,260)
OZ2sSHMEIIE Ols 23 EH|
3,780,000 |( 3,780) | ( 2,520) | ( 1,260)
OlSUAFANE 29 774,498 1,392,280 NB17,782
== 154,900
Al 619,598
307 QI12t01 A 774,498 1,392,280 NB17,782
< 154,900
Al 619,598
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 774,498 1,392,280 NB617,782
& 154,900
Al 619,598
= Ol & 774,498 1,392,280 NB617,782
== 154,900
Al 619,598
O0IsLESAE 29 774,498,000& 774,498
== 154,900
Al 619,598
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M 2R0ISD
B 0010 BEE =NMHIA MB(MSISK/ES - HSL0IA)
thel: Ots=XAIE X2 (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
OtsL=A4d =0l 20,613 201,000 A 180,387
= 18,551
= 1,442
Al 620
301 LerEaz3 20,613 201,000 A 180,387
= 18,551
= 1,442
Al 620
01 A EEESGHS 20,613 201,000 A 180,387
= 18,551
== 1,442
Al 620
= 0ff &F 211,452 201,000 10,452
= 190, 306
= 14,802
Al 6,344
OOtSLYSAIE HHZN 211,452,000& 211,452
= 190, 306
& 14,802
Al 6,344
=313 ( 20,613) 211,452) A 190,839)
(= 18,551) 190, 306) A1T71,755)
(&= 1,442) 14,802) A 13,360)
(Al 620) 6,344) A5,724)
O0tsZ=sAld A=A 20,613,000& |( 20,613) 211,452) A 190,839)
(= 18,551) 190, 306) A171,755)
(= 1,442) 14,802) A 13,360)
(Al 620) 6,344) A5,724)
OIS L=ANE SANL SEx22Y 66,000 86,400 A 20,400
& 19,800
Al 46,200
307  glztol A 66,000 86,400 AN 20,400
= 19,800
Al 46,200
10 AL EXANEEE2EHEXS 66,000 86,400 A 20,400
< 19,800
Al 46,200
= 0ff &F 55,080 86,400 A 31,320
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SN

X XH -
S =

20t
OOl Ot =&t

bl

I

o
=
0x

thel: Ots=XAIE X2 (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
= 27,540
Al 27,540
OOSARAE EAN SH224+C
55,080,000& 55,080
& 27,540
Al 27,540
=313 ( 66,000) 55,080)| ( 10,920)
(= 19,800) 27,540) | ( AT,740)
(Al 46,200) 27,540) | ( 18,660)
OOSARAE EAN S4224+E
66,000,000& |( 66,000) 55,080) | ( 10,920)
(& 19,800) 27,540) | ( AT,740)
(Al 46,200) 27,540) | ( 18,660)
OEATAL OE X 65,514 111,300 745,786
= 32,757
Al 32,757
307 QIztol ™ 65,514 111,300 AN45,786
= 32,757
Al 32,757
10 AL STAEEE2ZHIES 65,514 111,300 A 45,786
= 32,757
Al 32,757
= 0l & 65,514 111,300 N 45,786
= 32,757
Al 32,757
OMAZYE Ols Ss8s K&
65,514,000& 65,514
= 32,757
Al 32,757
NGotsdEH =3& 0! 705,120 597,996 107,124
& 352,560
Al 352,560
307  glztol A 705,120 597,996 107,124
= 352,560
Al 352,560
10 Al SEXANEEHE2ZHEXS 705,120 597,996 107,124
= 352,560
Al 352,560
= 0l & 705,120 597,996 107,124
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BN ES0tS
HzH: Ol0|JF &= 2XNAHA MIB(MIEXN/ES - IIFELHA)
S Ok ssSXAIE XA (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 352,560
Al 352,560
OXNYolsdeH =820 XN
705,120,000& 705,120
= 352,560
Al 352,560
Ots=X WA XI& 624,924 638,604 A 13,680
3 312,462
== 46,869
Al 265,593
101 [elals] 624,924 638,604 A 13,680
=2 312,462
== 46,869
Al 265,593
04 JI2ZtHZ22XARsSE+ 624,924 638,604 A 13,680
= 312,462
= 46,869
Al 265,593
= 0ff & 624,924 638,604 A 13,680
= 312,462
= 46,869
Al 265,593
OXN<YO0tsHE Ots=X WA 1A
561,682,000& 561,682
= 280,841
== 42,126
Al 238,715
ONOISHE OIS=X DA SN
EUNNCR =N 63,242 ,000& 63,242
= 31,621
== 4,743
Al 26,878
XNE0tsSHEH S8 2AF A& 69, 120 69, 120 0
= 20,736
Al 48,384
307 QIz2tol & 69, 120 69, 120 0
= 20,736
Al 48,384
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 69, 120 69,120 0
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BN ES0tS
B 0f0I0} HES ZNAMHIA MB(ASZX/ES - HSL0A)
S Ok ssSXAIE XA (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
10 MISIAEEHI2IHEX & 20,736
Al 48,384
= 0ff &F 69, 120 69,120 0
== 20,736
Al 48,384
OX90tsdEe S84 WAL A&
69,120,000& 69, 120
== 20,736
Al 48,384
TS ME J=2 N 3,716,362 3,846,246 A 129,884
2 1,858,181
== 278,727
Al 1,579,454
307 QIz2tol & 3,716,362 3,846,246 N 129,884
= 1,858, 181
== 278,727
Al 1,579,454
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 3,716,362 3,846,246 N 129,884
= 1,858, 181
== 278,727
Al 1,579,454
= Ol & 2,727,456 3,846,246 A 1,118,790
= 2,045,592
== 306,839
Al 375,025
OX<Yots4dE &9 X3
2,727 ,456,000& 2,727,456
= 2,045,592
== 306,839
Al 375,025
=&13 ( 3,716,362) 2,727 ,456) 988,906)
(= 1,858,181) 2,045,592) A 187,411)
(= 278,727) 306,839) N28,112)
(Al 1,579,454) 375,025) 1,204,429)
OXN<YotsHdE &9 X3
3,716,362,000€ |( 3,716,362) 2,727 ,456) 988,906)
(= 1,858,181) 2,045,592) A187,411)
(= 278,727) 306,839) N28,112)
(Al 1,579,454) 375,025) 1,204,429)
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SN

X XH -
S =

ES0tsH
OtOIDt =8 2XMHIA MB(MIEX/E= - It

I
Ho
=
0x

S Ok ssSXAIE XA (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
NEotsSHE SALL Ex2F22E & 436,200 425,400 10,800
== 72,900
Al 363,300
307 212t0l A 436,200 425,400 10,800
== 72,900
Al 363,300
10 AISISXAIEBHE2IHIEX 436,200 425,400 10,800
== 72,900
Al 363,300
= 0l & 436,200 425,400 10,800
== 72,900
Al 363,300
OXNYOISHE ML E£2242E XH
436,200,000& 436,200
c 72,900
Al 363,300
XNSE0otsHH sssMEdl X3 111,000 108,000 3,000
307 QIz2tol & 111,000 108,000 3,000
11 AMIASXAEEXR 111,000 108,000 3,000
= 0l & 111,000 108,000 3,000
OXN<Y0tsHdE st&s5MEH X
5,000€ *1,850 x12& 111,000
0SS XNEGotsHdE K& 51,600 44 400 7,200
== 15,480
Al 36, 120
307 QI2t01 A 51,600 44,400 7,200
== 15,480
Al 36, 120
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 51,600 44 /400 7,200
= 15,480
Al 36, 120
= 0] & 51,600 44,400 7,200
== 15,480
Al 36, 120
OFMSE XNEotsHH 294 XA
51,600,000& 51,600
== 15,480
Al 36, 120
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SN

X XH -
S =

20t
OOl Ot =&t

bl

I

o
=
0x

el OIS =XAL X2 (69l @
x s . 0 & o & & 0 A o -
SA - B (SH) - HRAY - BAES = T BlRE2
NYotsdH sa&<0 ol2dd XA 234,000 234,000 0
301 LerEa3 234,000 234,000 0
01 MIBHE=HS3 234,000 234,000 0
= 0fl &F 234,000 234,000 0
OXYG0tsHyH sAE<00 2124 XA
300,000 *6501 2 x 128 234,000
OtsS=XNAIE SAX HRIH&HI 122,100 0 122,100
= 122,100
307  gI2tol A 122,100 0 122,100
= 122,100
10 MISXNANEHE2IHIEX 122,100 0 122,100
= 122,100
= Ofl &F 126,000 0 126,000
& 126,000
OO0tSLFAE SAMI ML
18,000,000& 18,000
& 18,000
OZSsdMEIE SAL MRIMHLH
5,400,000& 5,400
= 5,400
OOtsEsd2J12 SALA M A b
10,200,000 10,200
= 10,200
OXlA0otsHdE SAX X< IH&HI
92,400,000 92,400
= 92,400
=313 ( 122,100) | ( 126,000) A3,900)
(&= 122,100) | ( 126,000) A3,900)
OOtsLSAE SAL MRIHEH
4,500,000& |( 4,500) | ( 18,000) A13,500)
(& 4,500) | ( 18,000) A 13,500)
OSsdEIE SAL ML
10,800,000& |( 10,800) | ( 5,400) 5,400)
(& 10,800) | ( 5,400) 5,400)
OBUSRAEA SAL MRIMHEHI
4,200,000& |( 4,200) | ( 0) 4,200)
(= 4,200) | ( 0) 4,200)
ANEotsdlyH S22 249 X& 36,720 0 36,720
= 18,360
= 2,754
Al 15,606

_37_




S BSOS
MR 0100} #MEE =XMHIA HZ(AS=X/2S - O

I
Ho
=
0x

thel: Ots=XAIE X2 (Cte &
. i - aroy 41 & 0f 4 o .
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) e HDE 2
307  glztol A 36,720 0 36,720
= 18,360
& 2,754
Al 15,606
10 AMSSAAEEI2GHES 36,720 0 36,720
= 18,360
< 2,754
Al 15,606
=313 ( 36,720) | ( 0)|( 36,720)
(= 18,360) | ( 0)] ( 18,360)
(= 2,754) | ( 0)] ( 2,754)
(Al 15,608) | ( 0)] ( 15,606)
ONHOIEHE S4+2Hy s
36,720,000& |( 36,720) | ( 0)] ( 36,720)
(=2 18,360) | ( 0)|( 18,360)
(& 2,754) | ( 0)|( 2,754)
(Al 15,6086) | ( 0)|( 15,606)
NoEotsdyH Eed AH 85,248 0 85,248
= 42,624
= 6,394
Al 36,230
307  gI2tol A 85,248 0 85,248
42,624
= 6,394
Al 36,230
10 AL EXANEEHE2EHES 85,248 0 85,248
= 42,624
= 6,394
Al 36,230
=313 ( 85,248) | ( 0)] ( 85,248)
(= 42,624) | ( 0)] ( 42,624)
(& 6,394) | ( 0)] ( 6,394)
(Al 36,230) | ( 0)] ( 36,230)
OXNGotsHEH EQ2F X2 85,248,000& |( 85,248) | ( 0)|( 85,248)
(= 42,624) | ( 0)|( 42,624)
(& 6,394) | ( 0)|( 6,394)
(Al 36,230) | ( 0)|( 36,230)
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SN

X XH -
S =

ES0tsH
OtOIDt =8 2XMHIA MB(MIEX/E= - It

bl

I

o
=
0x

S Ok ssSXAIE XA (e &
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
ox XAOIESME X 147,324 0 147,324
= 73,662
== 11,049
Al 62,613
307 212t0l A 147,324 0 147,324
= 73,662
= 11,049
Al 62,613
10 AISISXAIEEHESIHIEX 147,324 0 147,324
= 73,662
= 11,049
Al 62,613
=413 ( 147,324) 0) 147 ,324)
(= 73,662) 0) 73,662)
(= 11,049) 0) 11,049)
(Al 62,613) 0) 62,613)
O2% XNY90tsHE X 147,324,000 |( 147,324) 0) 147,324)
(= 73,662) 0) 73,662)
(= 11,049) 0) 11,049)
(Al 62,613) 0) 62,613)
NEOISES M2J|& 29(%) 27,000 0 27,000
= 8., 100
Al 18,900
307 212t0l A 27,000 0 27,000
== 8,100
Al 18,900
10 MISXANEEHI2IHEX 27,000 0 27,000
== 8,100
Al 18,900
=313 ( 27,000) 0) 27,000)
(= 8,100) 0) 8,100)
(Al 18,900) 0) 18,900)
OllsEsdE2II2 29(%) 27,000,000 |( 27,000) 0) 27,000)
(= 8,100) 0) 8,100)
(Al 18,900) 0) 18,900)
O8E SAMA AS2MEHI(Al 4,500 0 4,500
307 QI12t01 A 4,500 0 4,500
|
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2N B0t
FM: 0L0|JF =S SXMEIA MBS (MSI=EX/ES - Ot

I
Ho
=
0x

thel: Ots=XAIE X2 (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
10 AMIISAANEEHE2IHES 4,500 0 4,500
=313 ( 4,500) | ( 0)] ( 4,500)
ODEE SAX M2 EHI(Al)
4,500,000 |( 4,500) | ( 0)|( 4,500)
NEotsdE MEgs N 26,925 0 26,925
& 26,925
307 gIztol ™ 26,925 0 26,925
= 26,925
11 AL SXAISEE X 26,925 0 26,925
= 26,925
=213 ( 26,925) | ( 0)] ( 26,925)
(= 26,925) | ( 0)] ( 26,925)
OXYotsdH MEESH XNA(HEA)
26,925,000& |( 26,925) | ( 0)] ( 26,925)
(& 26,925) | ( 0)] ( 26,925)
HELRA=9 Ols & AMHlA XA 1,419,398 1,378,632 40,766
= 740,588
& 73,652
Al 605, 158
FootseY =223 2 o=t 21,870 24,920 A 3,050
= 15,310
= 983
Al 5,577
301 LerEa3 21,870 24,920 A 3,050
= 15,310
= 983
Al 5,577
01 A EEESHS 21,870 24,920 A 3,050
= 15,310
= 983
Al 5,577
= 0l & 21,870 24,920 A 3,050
= 15,310
& 983
Al 5,577
OROOIE 2 FsgExZ 2 o aH|
21,870,000& 21,870
= 15,310
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SN

A O}OU[ =gt SAAMHA HMS(ASSX/ES - IIEL0Y)
©9: JINAZC OIS B5 AHA K& CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 983
Al 5,577
QA0ts LY XA 342,000 373,835 A 31,835
= 239,400
= 15,390
Al 87,210
301 LEtEAZ 342,000 373,835 A 31,835
= 239,400
= 15,390
Al 87,210
01 A2EZ X032 342,000 373,835 A 31,835
= 239,400
= 15,390
Al 87,210
= 0l & 342,000 373,835 A 31,835
= 239,400
= 15,390
Al 87,210
Ogdits 2dsH 342,000,000 342,000
= 239,400
& 15,390
Al 87,210
Q- IELE Ot &l - BN Xz K& 13,505 11,331 2,174
= 9,453
& 608
Al 3,444
301 LErEAZ 13,505 11,331 2,174
= 9,453
608
Al 3,444
01 A2EZ X032 13,505 11,331 2,174
= 9,453
= 608
Al 3,444
= 0l & 7,400 11,331 A 3,931
= 5,180
= 333
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SN

2B oloio) BEE HHANIA HB(ASRT/ES - NELCHE)
e HERAFS 0ls B2 MdlA K& EE R
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
Al 1,887
Og-JtEEOts &l - 3M g X
& 7,400,000& 7,400
= 5,180
& 333
Al 1,887
=& 13 ( 13,505) 7,400)| ( 6,105)
(= 9,453) 5,180)| ( 4,273)
(= 608) 333)| ( 275)
(Al 3,444) 1,887) ] ( 1,557)
Og - JtEE0ts del - 38M g X
bl 13,505,000& |( 13,505) 7,400)| ( 6,105)
(= 9,453) 5,180)| ( 4,273)
(& 608) 333)| ( 275)
(Al 3,444) 1,887) ] ( 1,557)
=g d|2t 2X K& 3,490 1,966 1,524
= 2,443
Al 1,047
301 LetgEaZ2 3,490 1,966 1,524
= 2,443
Al 1,047
01 AMSEEESHS 3,490 1,966 1,524
= 2,443
Al 1,047
= 0l & 3,490 1,966 1,524
= 2,443
Al 1,047
Ogd=dI12t 2R 3,490,000& 3,490
= 2,443
Al 1,047
Ay E XA 23,846 13,723 10,123
= 16,692
= 1,073
Al 6,081
301 LerEa3g 23,846 13,723 10,123
16,692
= 1,073
Al 6,081
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A E0tS

2B oloio) BEE HHANIA HB(ASRT/ES - NELCHE)
©9: JINAZC OIS B5 AHA K& CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2

01 AMEXESHS 23,846 13,723 10,123

= 16,692

= 1,073

Al 6,081
= 0l & 23,846 13,723 10,123

= 16,692

& 1,073

Al 6,081

ogddlg XA 23,846,000 23,846

= 16,692

= 1,073

Al 6,081
RESO0ts K& 16,000 18,400 A2,400
301 LErEAZ 15,000 17,400 A2,400
01 AMSEEESHI3 15,000 17,400 A2,400
= 0l & 15,000 17,400 A2,400

OAHAUIIE L HEIALOIE YL

=1 30,000& x250F *23| 15,000
307  QI2tol A 1,000 1,000 0
01 A=Y =4l 1,000 1,000 0
= 0ff &F 1,000 1,000 0

ORE30ls AEESHl 20,0003 «50H 1 1,000
IFEAEOS L=XE 388,800 558,450 A 169,650

= 38,880

Al 349,920
301 LerEa3a 388,800 558,450 A 169,650

& 38,880

Al 349,920
01 A EEESGH S 388,800 558,450 A 169,650

= 38,880

Al 349,920
= 0l & 388,800 558,450 A 169,650

= 38,880

Al 349,920

OJtE/E0ts =& 388,800,000 388,800

& 38,880

Al 349,920
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SN

X XH -
S =

NAHA MB(ASEX/E2S -

I
Ho
=
0x

e HERAFS MHIA X & EE R
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
Ots2Y XI& A 222,720 124,200 98,520
= 155,904
& 10,022
Al 56,794
301 etEAaZ 222,720 124,200 98,520
= 155,904
= 10,022
Al 56,794
01 AMEFEZGHS 222,720 124,200 98,520
= 155,904
= 10,022
Al 56,794
= 0ff &F 141,120 124,200 16,920
= 98,784
& 6,350
Al 35,986
ootsgs XNJAAX XA 141,120,000& 141,120
= 98,784
& 6,350
Al 35,986
=& 13 ( 222,720) 141,120) 81,600)
(= 155,904) 98,784) 57,120)
(= 10,022) 6,350) 3,672)
(Al 56,794) 35,986) 20,808)
O0ts&e XA XA 222,720,0002 | ( 222,720) 141,120) 81,600)
(= 155,904) 98,784) 57,120)
(= 10,022) 6,350) 3,672)
(Al 56,794) 35,986) 20,808)
CHAEE MYFX 364,847 251,807 113,040
= 301,386
Al 63,461
101 bl 186, 197 90, 341 95,856
= 163, 358
Al 22,839
04 JIZtHZZ2NSES 186, 197 90,341 95,856
= 163,358
Al 22,839
= 0ff &F 188,619 90, 341 98,278
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SN

PSP O}Oljt si=2st 2 AMHA H2(MIAEXN/ER - IIHSLAHA)
e JIEAF2 Ols Es MHIA N (e &
M- =8 a9 (3) - HEAY - a2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 95,855
Al 92,764
O0lsSSSANMEIATEZRF JI2ZHH 22X
ol 21| 153,956, 000& 153,956
= 73,416
Al 80,540
OlSSENUHANERA JI2ZH 22X
282 14,145,000& 14,145
= 7,987
Al 6,158
OOISSEAMHATNSRYE JI2ZHMIZ X &
PSS 12,358, 000& 12,358
= 6,292
Al 6,066
OEHAEE MEFA 801 H| 8,160
—z=olH
(120,000%*5%‘*12%)+(120,000%*1%‘*3’°§) 7,560
= 7,560
— = 0| 100, 000& *3H x23] 600
=2 600
=213 ( 186, 197) 188,619) A2,422)
(= 163,358) 95,855) 67,503)
(Al 22,839) 92,764) AB9,925)
OO0lsSSE Al 22l AF JI2HH 22 X 21 A
ull 151,534,000 |( 151,534) 153,956) A2,422)
(= 128,695) 73,416) 55,279)
(Al 22,839) 80,540) A57,701)
OO0t S Atdl 22l AN JI12HH 22X 28
= 14,145,000 | ( 14,145) 14,145) 0)
(= 14, 145) 7,987) 6, 158)
(Al 0) 6,158) A6, 158)
OO0tsSeAtd 2l A JI2tH 22 & &8 A
g2 12,358,000 |( 12,358) 12,358) 0)
(= 12,358) 6,292) 6,066)
(Al 0) 6,066) A6,066)
201 282 A Y| 110,210 98,266 11,944
= 91,460
Al 18,750
01 Ar®2telt] 19,330 18,685 645
= 19,330

_45_




A E0tS

PSP O}OU[ si=2st 2 AMHA H2(MIAEXN/ER - IIHSLAHA)
e JIEAF2 Ols Es MHIA N (HA: &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
01 At 2t2ldl Al 0
17,330 18,685 A 1,355
= 17,330
12,030, 000& 12,030
2 12,030
2 7y
,000,000& 3,000
2 3,000
PN o
2,300,000& 2,300
= 2,300
( 19,330) 17,330) 2,000)
(= 19,330) 17,330) 2,000)
(Al 0) 0) 0)
EL 2 32
,000,000€ |( 5,000) 3,000) 2,000)
(= 5,000) 3,000) 2,000)
(Al 0) 0) 0)
02 =29 12,700 13,581 N 881
= 12,700
12,700 13,581 A\ 881
= 12,700
10,500,000& 10,500
= 10,500
OA & &HI KX H| 1,500,000& 1,500
= 1,500
700,000& 700
=2 700
78,180 66,000 12,180
= 59,430
Al 18,750
59,430 66,000 N6,570
= 59,430
59,430,000 59,430
= 59,430
( 78,180) 59,430) 18,750)
(= 59,430) 59,430) | ( 0)
(Al 18,750) 0) 18,750)
o H2A 78,180,000& |( 78,180) 59,430) 18,750)
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2N B0t

M orou[ H2E SN MHIA MBABEX/ES] - HEL0A)
cel: JIEAF O 25 MHIA X (9 @)
SA I B(HN) - NBAY - BaS (X o) ) HDE2
(= 59,430) | ( 59,430) | ( 0)
(Al 18,750) | ( 0)] ( 18,750)
301 gtz Az 62,920 53,000 9,920
= 41,048
Al 21,872
01 AIEEE2H2 40,200 38,000 2,200
= 20,928
Al 19,272
20) A 39,000 38,000 1,000
= 9,000
Al 30,000
OJlxsts & ABXAHA 39,000,000 39,000
= 9,000
Al 30,000
( 40,200) 39,000) 1,200)
(=2 20,928) 9,000) 11,928)
(Al 19,272) 30,000) A10,728)
U AHAXAMHIA  40,200,0002 |( 40,200) 39,000) 1,200)
(2 20,928) 9,000) 11,928)
(Al 19,272) 30,000) A10,728)
22,720 15,000 7,720
= 20,120
Al 2,600
20,120 15,000 5,120
= 20,120
20,120,000 20,120
= 20,120
( 22,720) 20,120) 2,600)
(2 20,120) 20,120) 0)
(Al 2,600) 0) 2,600)
22,720,0002 |( 22,720) 20,120) 2,600)
(=2 20,120) 20,120) 0)
(Al 2,600) 0) 2,600)
5,520 2,000 3,520
= 5,520
5,520 2,000 3,520
= 5,520
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SN

M orou[ H2E SN MHIA MBABEX/ES] - HEL0A)
e HERAFS 0ls B2 MdlA K& EE R
Kems.a9(3) ASAY - Bas (X o) ) HDE2
20) & 2,000 2,000 0
= 2,000
OdH IR 2,000,0002! 2,000
= 2,000
=313 ( 5,520) 2,000) 3,520)
(2 5,520) 2,000) 3,520)
OCYAERE &IIRY 5,520,0008 |( 5,520) 2,000) 3,520)
(= 5,520) 2,000) 3,520)
otsge XNHI(Z) 22,320 0 22,320
[ 6,696
Al 15,624
301 Yptg A 22,320 0 22,320
[ 6,696
Al 15,624
01 ABI2EE262 22,320 0 22,320
[ 6,696
Al 15,624
=213 ( 22,320) 0) 22,320)
(= 6,696) 0) 6,696)
(Al 15,624) 0) 15,624)
Ootse XM E(CoA) X
22,320,0002 |( 22,320) 0) 22,320)
(= 6,696) 0) 6,696)
(Al 15,624) 0) 15,624)
NAE Ols8S 4,069,768 4,227,850 A 158,082
[ 1,305,053
Al 2,764,715
ol2lolY ALK 34,278 41,078 6,800
201 ety 1,078 1,078 0
01 A222ld| 1,078 1,078 0
20) A 1,078 1,078 0
OZ2HUR0 L RSB EEHH U 7 1,078
— OH T} 14,0002 *707H 980
— WX 1,4002 *70% 98
307 QIZHo| A 33,200 40,000 26,800
11 ASEXAIAE R 33,200 40,000 26,800
20) & 35,000 40,000 A5,000
OO0l 210l & At 35,000,000 35,000
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SA: ES0ISD
Ha: 01010t #=E SNMUIA MB(MESX/ER - S

Ho
=
0x

&¢el: NGAMS OtsEs (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
=313 ( 33,200) | ( 35,000) | ( A1,800)
OO0 el 0l &AL 33,200,000& |( 33,200) | ( 35,000) | ( A1,800)
Ots=X g2XA 3,780 3,780 0
201  etg| 3,780 3,780 0
01 At 2eltl 3,780 3,780 0
= 0l & 3,780 3,780 0
O0tsz2td AJS &3S =
70,000& 273 «23| 3,780
Elx0ts Mg EEZ 175,000 150,000 25,000
= 17,500
Al 157,500
301 LerEa3 175,000 150,000 25,000
& 17,500
Al 157,500
01 A2EZ " 03 175,000 150,000 25,000
= 17,500
Al 157,500
= 0l & 175,000 150,000 25,000
= 17,500
Al 157,500
O A0ts NHEE=S 5,000,000& x35H 175,000
= 17,500
Al 157,500
AEAEHINE K& 240 2,710 A2,470
= 24
Al 216
301 LerEAZ 240 2,710 A2,470
= 24
Al 216
01 AMIEFELHS 240 2,710 A2,470
= 24
Al 216
= 0l & 240 2,710 AN2,470
= 24
Al 216
OxdA{ItE XI& 240,000& 240
= 24
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2N B0t
FM: 0L0|JF =S SXMEIA MBS (MSI=EX/ES - Ot

I
Ho
=
0x

&¢el: NGAMS OtsEs (o2&
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
| | Al 216
2EAHINE 2 JIERIEOS X2 102,600 105, 190 A 2,590
= 10,260
Al 92,340
301 LEEAZ 102,600 105, 190 A 2,590
& 10,260
Al 92,340
01 A EEE 063 102,600 105,190 A 2,590
== 10,260
Al 92,340
= 0fl &F 102,600 105,190 A 2,590
= 10,260
Al 92,340
O2EAHIME & JIEEE XA
102,600, 000& 102,600
= 10,260
Al 92,340
ZA0ts 24 XA (FHE+0IFs+essE) 3,475,573 3,658,497 A 182,924
& 1,042,672
Al 2,432,901
301 LerEa3 3,475,573 3,658,497 AN 182,924
= 1,042,672
Al 2,432,901
01 A EEZESGHS 3,475,573 3,658,497 A 182,924
= 1,042,672
Al 2,432,901
= Off & 3,475,573 3,658,497 A 182,924
= 1,042,672
Al 2,432,901
OZAOIS B AIXIR (58401 5 8 o =)
3,475,573,000& 3,475,573
< 1,042,672
Al 2,432,901
ZAots 24 KA (E . €,88Y) 234,597 228,795 5,802
= 234,597
301 LerEa3g 234,597 228,795 5,802
= 234,597
01 AEEE0H3 234,597 228,795 5,802
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SN

= 0t0lJF =St SEXNAMEIA MS(M=EX/ES - I 520 Y
&¢el: NGAMS OtsEs (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
01 A2EZH 03 < 234,597
= 0f 234,597 228,795 5,802
= 234,597
OZASANR(E, 2, 35Y)
234,597,000 234,597
& 234,597
Z2A0ts AT AIEHEgE N 18,900 37,800 A 18,900
307 QIztold 18,900 37,800 A 18,900
11 AMISAASEES 18,900 37,800 A 18,900
= 0l &F 18,900 37,800 A 18,900
OZAts TAHEE X
4503 *3,5004 x 123 18,900
NSGotsdEH SAA SS23t 5,000 0 5,000
307  glztol & 5,000 0 5,000
02 QUAHABLAASEX 5,000 0 5,000
=13 ( 5,000) | ( 0) 5,000)
OXHOotsHE SAL F3&  5,000,0008 |( 5,000) | ( 0) 5,000)
OtSAEE=AN 9 19,800 0 19,800
207 Ao 19,800 0 19,800
01 =49 19,800 0 19,800
=313 ( 19,800) | ( 0) 19,800)
OR&Al OtFSHEHZ A A7 19,800,000& |( 19,800) | ( 0) 19,800)
WEEE ZH(US/FRUALEESUS) 1,124,750 1,136,750 A 12,000
s34l XN& 1,124,750 1,136,750 A 12,000
stuws X2 1,124,750 1,136,750 A 12,000
308 AXHHMS0IH 1,124,750 1,136,750 A 12,000
08 WIRIIZMUESEES 1,124,750 1,136,750 A 12,000
= 0l & 1,142,750 1,136,750 6,000
Oxsssud 221 K&
6,000,000 x161 0 & 966,000
OAMESX& WIHW2H 500,000 «77I1 & 38,500
ORX& ¢UH=nE 29| 138,250
- MERXH 1,000, 000& 770 & 77,000
—3EsxA 1,250,000 *49J & 61,250
=213 ( 1,124,750) | ( 1,142,750) A 18,000)
Oxs=3ud 23 ud N
,000,000& *1589 W &1 | ( 948,000) | ( 966,000) A 18,000)
HHSHBH(EK0IS ) (IIEHIIE 142,724 140,588 2,136
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BN ES0tS
HM: HY2HAAH (ES0t=s ) (IIEH/IIEH
S "2 (CHe &)
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 56,614
Al 86,110
oA 2AY| 64,189 67,473 N3,284
= 56,614
Al 7,575
CEAEIE OlsS&EAtd 22 Al 21 2dH| 64,189 67,473 N3,284
= 56,614
Al 7,575
101 ol 4| 64,189 67,473 N3,284
= 56,614
Al 7,575
03 RIAHLZ2ZXHE S 64,189 67,473 N3,284
= 56,614
Al 7,575
= Ol & 65,758 67,473 A1,715
= 53,565
Al 12,193
OlSSEANUHANERI SFA oA
53,332,000 53,332
= 41,725
Al 11,607
OOISSEANMHIATEZRY 222 B8s
4,749,000 4,749
= 4,468
Al 281
OOSSEANHANZRY 32 gAY
= 4,757,000& 4,757
= 4,452
Al 305
OEEHAEE MEFX 801 Y| 2,920
— 230l
(120,000 x 1€ *12& )+(120,000& *1H x9& 2,520
)
= 2,520
—nNESE 0| 100, 000& *2H x23| 400
= 400
=213 ( 64,189) | ( 65,758) | ( A1,569)
(= 56,614) ] ( 53,565) | ( 3,049)
(Al 7,575) | ( 12,193) | ( A4,618)
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AN

=
PSS HAH (EK0tS ) (JIEHIIE
!

cHel: an Hl (CHel &)
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
EH-Z3H .42 (3H) - HEMNY - BES (ZE o) (I o) Hns2
OOISESAIAIZ2IAF 22 A 0124
51,763,000 |( 51,763) | ( 53,332) | ( A1,569)
(= 44,188) | ( 41,725) | ( 2,463)
(Al 7,575) | ( 11,607) | ( A 4,032)
OOtS ESAlAZEIAN 222 Ba2
4,749,000 |( 4,749) | ( 4,749)| ( 0)
(= 4,749) | ( 4,468)| ( 281)
(Al 0)|( 281) | ( A281)
OOISESAYZRIA Z2F gxA2
4,757,000 |( 4,757) | ( 4,757)| ( 0)
(= 4,757) | ( 4,452)| ( 305)
(Al 0)|( 305)| ( A 305)
23 78,535 73,115 5,420
Jl23| 78,535 73,115 5,420
201 LEr29H] 31,115 30,035 1,080
01 At Z2lH| 30,240 29,160 1,080
=0l A 30,240 29, 160 1,080
ORAN2III=22H 30,240
— B2 40,0002 x28% * 122 13,440
— =2 50,0002 x28% * 122 16,800
02 2E=29H| 875 875 0
=0l A 875 875 0
OBS|0ls I2FIE 2ERS 875
=2 1,930 %302 * 12 695
— 8t 3002 x50 * 128 180
202 O 40,320 38,880 1,440
01 20l 40,320 38,880 1,440
=0l A 40,320 38,880 1,440
OYREXII20iH] 120,000 282 x 122 40,320
203 YR EXH 4,200 4,200 0
04 BANRIARFIH| 4,200 4,200 0
=0l A 4,200 4,200 0
ORN2IARFAH 350,000 122 4,200
405  KHAHE S| 2,900 0 2,900
01 THAtRSEFSH 2,900 0 2,900
=0l At 2,900 0 2,900
OARAZEIIRY 2,900
— AR AT} 2,600,000 2,600
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